Информация

о результатах проведенных в июле  2015 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1.


	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ "ТЕМНИКОВСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ"
	Плановая/выездная
	14.07.2015-30.07.2015 
	федеральный государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, федеральный государственный контроль качества образования
	1. Структура и содержание сайта Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Мордовия «Темниковский медицинский колледж» не соответствуют приказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 г. 

№ 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем информации» и постановлению Правительства   РФ от 10.07.2013 г. № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

2.  В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Мордовия «Темниковский медицинский колледж»  не утверждена и не согласована с учредителем.

3. В нарушение части 6 статьи 14 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт, устанавливающий язык (языки) образования организации, осуществляющей образовательную деятельность, по реализуемым образовательным программам.

4.  В нарушение  ст. 17, ч. 3 ст. 44    Федерального закона от 29.12.2012 г. №273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о формах обучения в образовательной организации. 

5. В нарушение пункта 13 части 3, части 7  статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о внутренней системе оценки качества образования в образовательной организации.

6. В нарушение части 3 статьи 17, пункта 10 части 3 статьи 28, части 3 статьи 34, части 1 статьи 58 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о формах, периодичности, порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся в образовательной организации.

7. В нарушение  п. 2 ч.1, ч.6 ст. 45    Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт, регламентирующий деятельность комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений. 

8. В нарушение   ч. 2. ст. 30 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт, регламентирующий режим занятий обучающихся.

9. Пункт 3.6 Правил внутреннего распорядка для студентов  Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Мордовия «Темниковский медицинский колледж»  противоречит ч. 4 статьи 43 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части применения мер дисциплинарного взыскания.

10. В нарушение части 2 статьи 54 Федерального закона  от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 12 Правил оказания платных образовательных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 15.08.2013 г. № 706, в договоре на обучение специалиста отсутствуют сведения о форме обучения.   

11. В нарушение ст. 28, ст. 41 Федерального закона  от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует журнал учета прекурсоров.

12. Учебные планы по специальностям 31.02.01 «Лечебное дело», 34.02.01 «Сестринское дело» не соответствуют п. 7.9 приказов Министерства образования и науки РФ от 12 мая 2014 г. № 514, № 502 в части расчета консультаций для обучающихся, а именно в учебных планах на группу заложено 100 часов в год, однако ФГОС по профессиям и специальности предусматривают 4 часа на одного обучающегося на каждый учебный год.. 

13.   В нарушение федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 31.02.01 Лечебное дело, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 12 мая 2014 г. № 514, в учебном плане предусмотрено 1332 часа вариативной части ОПОП, однако стандарт отводит на данную часть 1296 часов.

14.   В учебных планах по специальностям 31.02.01 «Лечебное дело», 34.02.01 «Сестринское дело»  сохраняются  ссылки на  приказы Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 октября 2009 г. № 472 и от 12 ноября 2009 г. № 589, действие которых отменены  Приказами Министерства образования и науки РФ от 12 мая 2014 г. № 514, № 502.

15.  В нарушение п. 8  приказа Министерства образования и науки РФ от 16 августа 2013 г.                 № 968  «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования» по созданным двум комиссиям по проведению государственной итоговой аттестации выпускников, заместителями председателя государственной экзаменационной комиссии является директор колледжа.

16.   В нарушение п. 36 приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 464  «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования» обучающимся не выдается свидетельство о профессии рабочего, должности служащего, получение которого предусмотрено в рамках освоения одного из видов профессиональной деятельности по специальностям «Лечебное дело», «Сестринское дело».

17.   В нарушение п.14 Положения о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18 апреля 2013 года №291, образовательная организация  не согласовывает программы практики, содержание и планируемые результаты,  формы отчетности и оценочный материал прохождения практики с организациями, на базе которых проходит производственная  практика,  

18.   В нарушение  пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование педагогических работников: Бетевой Г.В. (по предметам «Химия»,  «Биология»); Буйновой Н.В. (по предметам « «Математика», «Физика», «Информатика»);  Смирнова А.В. (по предметам «История» «Обществознание»);  Дмитриева С.А. ( по иностранному языку);  инструктора – методиста Афониной Л.И. (в области профессионального образования»);  заведующей практикой Пиксиной Г.С. (в области профессионального образования»).
	По результатам проверки выдано предписание со сроком устранения до 30.10.2015 г.


	2.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Вольно-Никольская начальная общеобразовательная школа" Атюрьевского муниципального района РМ
	Плановая/выездная
	07.07.-16.07.2015
	федеральный государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий,
	1)
В нарушение ч. 3 ст. 51 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ст. 65 ТК Российской Федерации в личном деле  работника Сараевой Л.Н. отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданные в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

2)
В нарушении приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года № 32»Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» в положении о порядке приема детей неверно указанны сроки зачисления.

3)
В нарушение  пункта 9  части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», согласно которому к компетенции образовательной организации относится определение списка учебников в соответствии с утвержденным федеральным перечнем учебников, рекомендованных к использованию при реализации образовательных программ организациями, осуществляющими образовательную деятельность, указанный список учебников и учебных пособий на 2014/2015 учебный год МБОУ «Вольно-Никольская начальная общеобразовательная школа» не определен. 

4)
В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией», Приказа Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию» самообследование образовательной организации проведено без учета утвержденных показателей.

5)
Должностные инструкции педагогических работников образовательной организации не соответствуют приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26.08.2010 г. № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования».

6)
 В нарушение части 1 статьи 18, пункта 2 части 3 статьи 28, пункта 20 части 1 статей 34, 35 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательный процесс не обеспечен учебниками по предметам Физическая культура (1-4 класс), технология (2 класс),музыка (2 класс), изобразительное искусство (2 класс), математика (2 класс),  окружающий мир (2 класс). 

7)
Структура сайта МБОУ  «Вольно-Никольская начальная общеобразовательная школа» не соответствует приказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г.     № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекомуникационной сети интернет и формату предоставления на нем информации», а именно не заполнен раздел педагогические работники, финансово-хозяйственная деятельность, платные образовательные услуги, сведения о стипендиях, основные сведения, педагогические работники, образовательные стандарты.

8)
В нарушение пункта 1 части 3 статьи 44 Федерального закона от 29.12.2012    № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 273-ФЗ) Учреждением не предоставлено родителям (законным представителям) несовершеннолетних обучающихся право выбора учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей) из перечня, предлагаемого образовательной организацией.


	По результатам проверки выдано предписание об устранении выявленных нарушений в срок до 16.10.2015


	3.
	Муниципальное общеобразовательное учреждение Каньгушанская средняя общеобразовательная школа Ельниковского муниципального района Республики Мордовия
	Плановая/выездная
	06.07.2015- 16.07.2015
	федеральный государственный контроль качества образования
	Нарушения не выявлены.

	

	4.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЛИЦЕЙ» ЕЛЬНИКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
	Плановая/выездная
	06.07.-16.07.2015
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	1. В нарушение пункта 16 части 3, пункта 2 части 6, части 7 статьи 28, части 4 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «ж» пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. №  966 "О лицензировании образовательной деятельности" здание начальной школы, расположенное по адресу: Ельниковский район, с. Ельники, ул. Ленина, д. 23, не имеет санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, которые предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности, в соответствии с пунктом 2 статьи 40 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

2. В нарушение статьи 18 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ                            «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 года № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования», приказа Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г. № 1897 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования", подпункта «е» пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. №  966 "О лицензировании образовательной деятельности" обеспеченность обучающихся  учебниками по технологии (8 класс), основы безопасности жизнедеятельности (8-11 класс), изобразительному искусству (5-9 класс), музыке (1-4 класс), физической культуре (1 – 9 класс) не соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта начального общего и основного общего образования по количеству.

3. В нарушение статьи 102 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», части 9 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", подпункта «а» пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 "О лицензировании образовательной деятельности" для осуществления образовательной деятельности за МОУ «Лицей» Ельниковского муниципального района не закреплен земельный участок  (Ельниковский р-н, с. Ельники, ул. Садовая, д. 43) в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 

4. В нарушение пп. 15 п. 3 и п. 6 ст. 28,  ст.37, ст. 41 Федерального закона «Об образовании 

Российской Федера¬ции» от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ,     подпункта «в» пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 "О  лицензировании образовательной деятельности" не организовано  горячее питание учащихся по субботам, согласно расписания занятий на 2014 - 2015 учебный год учащиеся МОУ «Лицей» Ельниковского муниципального района  занимаются 6 дней в неделю, в том числе и по субботам..
	По результатам проверки выдано предписание 

об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 15.12.2015 г 

	5.
	Муниципальное общеобразовательное учреждение Новоямская средняя общеобразовательная школа
	Плановая/выездная
	13.07.-27.07.2015
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	Нарушения не выявлены.  
	

	6.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СКРЯБИНСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" ЛЯМБИРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ"
	Плановая/выездная
	06.09.-28.09.2015
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	11. В нарушение пп. 15 п. 3 и п. 6 ст. 28,  ст.37, ст. 41 Федерального закона «Об образовании 

Российской Федера¬ции» от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ,     подпункта «в» пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 "О  лицензировании образовательной деятельности" не организовано  горячее питание учащихся по субботам, согласно расписания занятий на 2014 - 2015 учебный год учащиеся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Скрябинская основная общеобразовательная школа» Лямбирского  муниципального района   Республики Мордовия  занимаются 6 дней в неделю, в том числе и по субботам.

В нарушение пункта 16 части 3, пункта 2 части 6, части 7 статьи 28, части 4 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «ж» пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. №  966 "О лицензировании образовательной деятельности" здание спортзала, расположенное по адресу: Республика Мордовия, Лямбирский р-н, с. Скрябино, ул. Советская, д. 35б, в котором осуществляется образовательная деятельность  по предмету «Физическая культура», не имеет санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, которые предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности, в соответствии с пунктом 2 статьи 40 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения». 
	По результатам проверки выдано предписание об устранении выявленных нарушений в срок до 30.11.2015 г.


	7.
	Администрация Рузаевского муниципального района Республики Мордовия
	Плановая/выездная
	13.07.2015-17.07.2015
	федеральный государственный надзор в сфере образования,
	1. В нарушение п. 7 ч. 1 ст. 9, ч. 1, ст. 102 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 

№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ч. 9 ст. 9.2 Федерального закона от 12 января 1996г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»:

- не зарегистрировано право оперативного управления на здание МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5», МБДОУ «Пайгармский детский сад»;

-  не зарегистрировано право бессрочного (постоянного) пользования на земельный участок МБДОУ «Пайгармский детский сад».
	По результатам проверки выдано предписание 
об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 18.12.2015 г. 


	8.
	МБДОУ "Кадошкинский детский сад комбинированного вида "Солнечный" Кадошкинского муниципального района
	Внеплановая/ документарная 
	02.07.-10.07.2015
	Контроль за исполнением предписания 
	Нарушения не выявлены.
	

	9.
	МБДОУ "Центр развития ребенка-детский сад "Росинка" Ковылкинского муниципального района
	Внеплановая/ документарная
	02.07.-10.07.2015
	Контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.
	

	10.
	МАДОУ "Детский сад № 89 комбинированного вида"городского округа Саранск
	Внеплановая/ документарная
	15.07.2015
	Контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.
	

	11.
	МОУ "Анненковская средняя общеобразовательная школа" Ромодановского района
	Внеплановая/ документарная
	24.07.2015- 30.07.2015
	Контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.
	


